



CERTIFICACIÓN DE PUNTO DE ACTA

El Infrascrito Secretario Municipal del Municipio de Patuca, Departamento de Olancho, en uso de las facultades que la ley le confiere, CERTIFICA: Que en el libro de actas Municipales que la Corporación Municipal, lleva durante el año 2022-2026, se encuentra El ACTA No. 777-2022, que literalmente dice así: En la Municipalidad de Patuca, Departamento de Olancho a los Veintiséis (26) día del mes de Octubre del año 2022, en Sesión Ordinaria presidida por el Alcalde Municipal Juan Carlos Colindres Rosales, y la asistencia de los regidores: I. Dania Elizabeth Reyes Fúnez; II. Andrés Abelino Betancourth Pastrana; IV. Edas Marcelo Moncada Izaguirre; VI. Lilian Lizeth Reyes López; VII. Ariel Alfredo Pastora García; Francisca III. Jairo Enoc Duarte Gómez (Excusa); VIII. Sara Lastenia Cuellar Zelaya (Excusa) Diamantina Alvarado Calona Vice-Alcaldesa (Ausencia), V. Miguel Ángel Navarro Cruz (Ausencia); y Selmin Modesto Quiroz Ramírez en su condición de secretario Municipal, que da fe de la sesión este últimos con voz, pero sin voto procediéndose como sigue: 1°, 2°, 3°, 4°, 5°, 6°, 7° y 8°: CONSIDERANDO: ente: POR TANTO: La honorable Corporación Municipal de Patuca, en uso de las facultades contenidas en los artículos 298 y 321 de la Constitución de la República, 12, 14 numeral 4), 25 numeral 1), 65, 66 y 67 de la Ley de Municipalidades. Con la Aprobación Por UNANIMIDAD de votos la Corporación Municipal de Patuca ACUERDA Y APRUEBA: Seguir trabajando con el plan de desarrollo Municipal PDM mismo que está elaborado hasta el año 2024. NOTÍFIQUESE. El que fue preparado y discutido de acuerdo a Ley. 8º.... Y no habiendo más que tratar la Señor Alcalde Municipal dio por cerrada la sesión en el mismo lugar siendo las: 1:20 P.M. ante la Honorable Corporación Municipal y el Secretario Municipal que Certifica y da fe...

Y para dar cumplimiento a lo arriba acordado por la Corporación Municipal, se extiende la presente Certificación, en la Alcaldía Municipal de Patuca, departamento de Olancho a los veintisiete (28) días del mes de Octubre del año dos mil veintidós (2022).

Cc: Archivo de Secretario Municipal.

Cc: Archivo de Secretario Municipal...

Barrio El Colegio, Calle Principal, frente al Juzgado de Paz Municipal, Patuca, Olancho. Cel. (+504) 9612-1483

Secretario Municipal.

Email: Olanchopatuca@municipalidad.info Facebook: Municipalidad de Patuca

(f/s) SELMIN MODESTO OUIR